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Η επίσκεψη Βίτσα



Ανδρέας Μιχαηλίδης
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Ανεξαρτήτως του επιμερισμού των ευθυνών, είχε δημιουργηθεί κατά

το τελευταίο διάστημα η ανάγκη επαναθεμελίωσης των σχέσεων του

Υπουργείου Μεταναστευτικής Πολιτικής με την τοπική  κοινωνία.
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Θεωρώ πως η επίσκεψη του κ. Βίτσα έβαλε τις βάσεις για αυτήν την

επανοικοδόμηση.

Ο Υπουργός μίλησε ορθά για «ισορροπία δικαιωμάτων» μεταξύ

προσφύγων-μεταναστών και πολιτών. Δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι η

άσκηση των δικαιωμάτων πολλές φορές συνεπάγεται

ανταγωνισμούς. Ρόλος της πολιτείας είναι να εξομαλύνει δίκαια

αυτές τις ασυμβατότητες, και αυτό ακριβώς θεωρώ ότι σηματοδοτεί

η  ρήση του κ. Βίτσα. 

Σημαντικό, επίσης, είναι ότι ο Υπουργός έθεσε σαφή, σύντομα

χρονοδιαγράμματα για την υλοποίηση σειράς μέτρων με άξονα την

ελάφρυνση των δομών στα νησιά. Συγκεκριμένα, ανέφερε την

εκκίνηση της διαδικασίας μείωσης του πληθυσμού στη ΒΙΑΛ εντός

των επόμενων τεσσάρων εβδομάδων.Εξήγγειλε, επίσης, τηνκατάθεση

του νέου νομοσχεδίου, με το οποίο επιχειρείται η σύντμηση των

διαδικασιών εξέτασης ασύλου σε 90 ημέρες συνολικά (Α΄ και Β΄

βαθμός). Στο νομοσχέδιο θα περιλαμβάνεται διάταξη για τους

ζημιωθέντες κατοίκους Χαλκειούς και Σουδας, με σκοπό την ταχεία

καταβολή των αποζημιώσεων. Προανήγγειλε, ακόμα, πληρωμή εντός

του μήνα των συμβασιούχων και νομοθετική πρωτοβουλία

εξομάλυνσης των πληρωμών τους εφεξής. Διαβεβαίωσε, τέλος, την

βούληση του Υπουργείου για ενίσχυση των διαύλων επικοινωνίας με

τους πολίτες και τους τοπικούς φορείς.

Θεωρώ ότι με την επίσκεψη και το λόγο του ο Υπουργός έθεσε έναν

σαφή, αλλά και συναινετικό, οδικό χάρτη. Στη βάση αυτή πιστεύω

πως μπορούμε και πρέπει όλοι να εργαστούμε το επόμενο διάστημα.
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1 σχόλιο Ταξινόμηση κατά: 

Τασος Κατσουλης
ΜΙΑ ΔΟΙΜΗΡΙΑ ΕΝΣΤΟΛΩΝ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΓΚΗ ΝΑ ΒΡΗΣΚΕΤΕ ΣΤΗΝ
ΒΙΑΛ ΓΙΑ ΝΑ ΑΙΣΘΑΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΠΙΟ
ΑΣΦΑΛΕΙΣ ΚΑΙ ΝΑ ΚΟΙΜΟΥΝΤΕ ΗΣΥΧΑ.
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